Pe3yabTaThl 00padOTKHM AHKET MeJArOrHYeCKUX PA0OTHUKOB
TOI'BITIOY "XKene3noaopoxkublii Kouieaxk umenu B.M. bapanosa"

1. YkaxuTe yaeOHbIN UK, MPErnoiaBaTeeM / MaCTEPOM MPOU3BOICTBEHHOT'O O0yUCHHUS
KOTOpOTro BEI sABIsI€TECH:

1) Ob1eo6pazoBarenbHas OATOTOBKA

2) O0mumii ryMaHUTAPHBIN U COIUATTBHO-IKOHOMHYECKUM UK

3) MaremaTudeckuii U 00U €CTECTBEHHOHAYYHBIN yUeOHBIN UK

4) O6menpodeccuoHaTbHBIN ITUKIT

5) [IpodeccroHaNbHBIN UK
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2. SlBnsieTech 1 Bl ITaTHBIM pabOTHUKOM KOJUIemka?

1) da
2) Het
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3. Ykaxwute Bam Bo3pact?
1) no 30

2)31-40

3) 41-50

4) 51-60

5) crapiie 60
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4. YkaxuTe cTax padoThl B KOJIIexKe ?
1) mo 5 nmet
2) 5-10
3) 11-15
4) 16-20
5) 6oiniee 20 net
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5. Bcerna nmu noctynHa Bam Bcs HeoOxoaumast nHpopMatius, kacaromascs yaeoOHoTro
npouecca?

1) da, Bcerna

2) Hert, He Bceraa

3) 3aTpyIHSIOCHh OTBETUTh
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6. Bcerna nmu nocrynHa Bam Best HeoOxoaumas uH(popmMaIus, Kacaromasicsi BHEy4eOHBIX
MEPOTPUITUIA?

1) da, Bcerna

2) Her, He Bceraa

3) 3aTpyIHSIOCHh OTBETUTh

ml)
0% m2)
0% m3)
0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%
7. OTMeThTe 5 BaxHBIX i1 Bac nctouHMKOB HHGOPMAIIUU O KU3HU B KOJUICIKE
1) I[Tpukassl qupekTopa, opUIHaAIbHBIC TOKYMEHTHI
2) 3acenanus 1UKIOBOH KOMHUCCUU
3) UHCTpYKTUBHO-METOUYECKUE COBEIAHUS
4) CemuHapbl
5) JInuroe ol1IeHue ¢ pyKOBOJICTBOM
6) OO1eHKe ¢ KOJUIeTaMH M O0YJarOITUMUCS
7) OdunnanbHpId CAUT KOJIIEI KA
8) Undopmariueit o neax TeXHUKyMa HE HHTEPECYIOCH
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8. Hackonbpko Bbl y10BA€TBOPEHBI JOCTYITHOCTHIO HH(OPMAIIMH O IJIaHUPYEMbIX
MEpOMPUATUAX B KOJUIeIKe?

Co cTOpOHBI aIMUHUCTPALINN

1) [TomHOCTBIO YIOBIETBOPEH

2) YacTuyHO yJOBJIETBOPEH

3) He ynoBieTBopeH

4) 3aTpyaHsSI0Ch OTBETUTH
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Co cropomns! nipeacenarens LK
1) [TomHOCTBIO YIOBIETBOPEH
2) YacTuyHO yJOBJIETBOPEH
3) He ynoBieTBopeH
4) 3aTpyaHsII0Ch OTBETUTH
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9. NmeeTe mu BbI OMBIT IPaKTHUECKOM paOOTHI 1O MPOQIITIO MPENo1aBaeMbIX JUCIUILINH,
(Tpon3BOACTBEHHOTO O0yUeHUs) ?

1) da
2) Het

96%
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10. Hyxxnaetech 11 Bbl TUYHO B TOBBIICHUN KBATU(UKAIIAN?
1) da

2) Het

3) 3aTpyaHSIOCHh OTBETUTh
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11. IlpenocraBnseT 11 Bam KoJe1K BO3MOKHOCTh MTPONUTU KYPChl OBBIIIIEHUS
KBaTM(UKAIIUU, 00yUJarOIIUEe CEMUHAPDI, CTAXKUPOBKH?

1) da

2) Het

3) 3aTpyIHSIOCHh OTBETUTh
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12. Kakyro ¢opmy noBbliiieHust kBanudukanuu Bel cuntaete Haubosiee mpuemMiieMon s ceos

B HACTOSIIIEE BPEMS?

1) [TporpamMmbl AUCTAHITMOHHOTO OOYUECHUS

2) Kypchl noBbITIeHNs KBATU(PUKAIIUN U METOAUYECKHE (00ydaronyue) CEMUHAPHI B IPYTUX
10O

3) CtaxxupoBKa B MPOU3BOJCTBEHHBIX MOAPA3ICICHUSIX

4) Tlocelienre JICKIUM U MPAKTUYECKUX 3aHATHI KoJuier cBoux U B npyrux [100

5) U3yueHne HOBOM JIUTEpATYPHI

6) Yuactue B ceMuHapax, KoH(EepeHIIUs
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13. Yem Bac npusnekaer paboTa B KoJuie ke (YKakuTe He 0ojiee 3 BApUaHTOB OTBETOB)
1) BoicokuM npecTuxeM TEXHUKyMa
2) Xopouumu yCIOBUSIMU TPyJa
3) BO3MOXHOCTBIO HHTEPECHOM, TBOPUECKON PabOTHI CO O0YHAOIITUMHUCS
4) Bo3MOKHOCTBIO PO ECCUOHAIBHOIO POCTA KaK MPEnoiaBaTess
5) UnTtepecHol BHEYpOUHOIT paboTo# (TIpeAMETHBIE AeKaibl, KOHKYPCHI TPO(eCcCHOHaTBEHOTO
MacTepcTBa, YeMIMOHATHI U JIP.)
6) Xopoiiei MopabHO-TICUXOJIOTHYECKOM aTMoCc(hepoil B KOJUICKTHUBE
7) PerynsipHOCTBIO BBIIauu 3apabOTHOM TIIAThI
8) bu30CThIO OT MeCTa )KUTENbCTBA
9) Bo3MOXHOCTBIO BHEJIPSATH CBOM pa3pabOTKHU U MeJarornueckue ujaen B 00pa3oBaTeIbHY IO
TS TENbHOCTD
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14. Kakue TeXHOIOTUY NPU MPOBEACHUH 3aHATUN Bbl MpenUMyIIECTBEHHO UCTIONIb3YyeTe?
1) AKTUBHBIC
2) lnTepakTUBHBIC

3) Apyrue

w1
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15. Ucnonws3yere nmu Bel nHGOpMaAIIMOHHBIE TEXHOJIOTUH TIPU IPOBECHUN 3aHATHIMA?

1) da
2) Het
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16. Ouennte, HACKOIBKO BbI YJIOBJIETBOPEHBI:
OTHollIeHHEM PYKOBOJICTBA TEXHUKYMa K Bam
1) [TomHOCTBIO YIOBIETBOPEH

2) YacTuyHO yJOBJIETBOPEH

3) He ynoBieTBopeH

4) 3aTpyaHsSI0Ch OTBETUTH

65%

0%

10%
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OTtHoteHussMH ¢ HenocpeacTBeHHbIM pykoBoauteneM ([Ipencenarenem LK)
1) [TomHOCTBIO YIOBIETBOPEH

2) YacTuyHO yJOBJIETBOPEH

3) He ynoBieTBopeH

4) 3aTpyaHsI0Ch OTBETUTH

55%
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20%
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Pabotoit yueOHOM yacTu

1) [TomHOCTBIO YIOBIETBOPEH
2) YacTuyHO yJOBJIETBOPEH
3) He ynoBieTBopeH

4) 3aTpyaHSI0Ch OTBETUTH

55%
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22%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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Y4yeOHO-IPOU3BOJICTBEHHON paboTOM
1) [TomHOCTBIO YIOBIETBOPEH

2) YacTuyHO yJOBJIETBOPEH

3) He ynoBieTBopeH

4) 3aTpyAHSI0Ch OTBETUTD

56%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

PaboToit MmeTognueckon ciyx0bl
1) [TomHOCTBIO YIOBIETBOPEH

2) YacTuyHO yJOBIETBOPEH

3) He ynoBieTBopeH

4) 3aTpyAHSI0Ch OTBETUTD

54%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Paboroii BocmuTaTeIbHOrO OTAEa
1) [TomHOCTBIO YIOBIETBOPEH

2) YacTuyHO yJOBIETBOPEH

3) He ynoBieTBopeH

4) 3aTpyAHSI0Ch OTBETUTD

58%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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YyacTueM B IIPUHATUHN YIIPABICHYECKUX PELICHUI
1) [TomHOCTBIO YIOBIETBOPEH

2) YacTuyHO yJOBJIETBOPEH

3) He ynoBieTBopeH

4) 3aTpyAHSI0Ch OTBETUTD

70%

0%
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B3anMooTHOIIEHUSAMH ¢ 00yJarOIIUMUCS
1) [TomHOCTBIO YIOBIETBOPEH

2) YacTuyHO yJOBIETBOPEH

3) He ynoBieTBopeH

4) 3aTpyAHSI0Ch OTBETUTD

47%
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[TIpu3znannem Bammx ycriexoB v JOCTHKEHUMN
1) [TomHOCTBIO YIOBIETBOPEH

2) YacTuyHO yJOBIETBOPEH

3) He ynoBieTBopeH

4) 3aTpyAHSI0Ch OTBETUTD

52%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

m1)
m2)
m3)
m4)

m1)
m2)
m3)
m4)

m1)
m2)
m3)
m4)



VYcnoBusiMu oruiatel Tpya

1) [TomHOCTBIO YIOBIETBOPEH
2) YacTuyHO yJOBJIETBOPEH
3) He ynoBieTBopeH

4) 3aTpyAHSI0Ch OTBETUTD

61%

0%
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OxpaHoii Tpyaa 1 ero 6€30MacHOCTbHIO
1) [TomHOCTBIO YIOBIETBOPEH

2) YacTuyHO yJOBIETBOPEH

3) He ynoBieTBopeH

4) 3aTpyAHSI0Ch OTBETUTD

0%
0%
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Cucrtemoil nuTaHus

1) [TomHOCTBIO YIOBIETBOPEH
2) YacTuyHO yJOBIETBOPEH
3) He ynoBieTBopeH

4) 3aTpyAHSI0Ch OTBETUTD

80%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%
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KauecTBO yueOHBIX ayauTOpuii
1) [TomHOCTBIO YIOBIETBOPEH
2) YacTuyHO yJOBJIETBOPEH

3) He ynoBieTBopeH

4) 3aTpyaHSI0Ch OTBETUTH

55%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

KauecTBO yueOHbIX Tab0opaTOpuii, MACTEPCKUX, 000PYT0OBAHUS
1) [TomHOCTBIO YIOBIETBOPEH

2) YacTuyHO yJOBIETBOPEH

3) He ynoBieTBopeH

4) 3aTpyaHsSI0Ch OTBETUTH

42%
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Texaudeckoe OCHAIIEHHOCTH Y4eOHOTO TpoIecca
1) [TomHOCTBIO YIOBIETBOPEH

2) YacTuyHO yJOBIETBOPEH

3) He ynoBieTBopeH

4) 3aTpyaHsI0Ch OTBETUTH

70%
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VYcnoBusiMu opraHu3alvy TpyJa U OCHAIIEHHOCTBIO CBOETO pabovero MecTa
1) [TomHOCTBIO YIOBIETBOPEH

2) YacTuyHO yJOBJIETBOPEH

3) He ynoBieTBopeH

4) 3aTpyaHSI0Ch OTBETUTH

89%
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dougoB OMOINOTEKHU
1) [TomHOCTBIO YIOBIETBOPEH
2) YacTuyHO yJOBIETBOPEH
3) He ynoBieTBopeH
4) 3aTpyaHsSI0Ch OTBETUTH
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20% m4)
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17. OueHuTe Kak 4acTo B CBOEH paboTe BbI UCMONIB3YETE JIEKTPOHHYIO OMOINOTEUHYIO
CUCTEMY

1) Ucnonb3yto yacTo

2) Ucnonb3yto peako

3) He ucnonb3yto
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18. Ouenute kauecTBOo HHGOPMAITMOHHOTO 00ECIICUEHUS
1) OtnuuHo

2) Xoporiio

3) Y 1oBneTBOpUTEIHLHO

4) HeynoBieTBOPUTEIBHO

20%
1)

51%
"2)

27% u3)

2% m4)
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19. Kakue npob6iembl yueOHOTO Tporiecca TpeOyoT, o BaieMy MHEHHIO, TIEpBOOYEPETHOTO
pemenus? (Beibepurte U3 mpeaioxKEHHOT0 CIUCKa He 6oJee 5 mpobiem)

1) Henocratok yueOHO-METOAMYECKON JTUTEPATYPhI

2) Heyno6Hoe pacniucanue

3) OTcyTcTBHE BO3MOKHOCTH ONEPATUBHOTO Pa3MHOXKEHUSI pa3IaTOYHBIX MaTePUaIOB IS
3aHATUI

4) Cnabas cuctemMa IMarHOCTUKHU U OIICHKH 3HaHHWM 00y4aromuxcs

5) HenocTaTouHblil yueT 3ampocoB paboToaaTenen

6) [1noxas opranuzanusi NPaKTUKA

7) Huszkast qucuuiuiiHa o0 yqaronuxcs

8) HenocraTtounast MatepuanbHO-TeXHUYECKas 0a3a

ml)
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20. Kakue 3atpynHeHus 1 rpoosieMbl Bel HCTIBITHIBAETE B CBOCH IMOBCEIHEBHOM
MeIaroruuecKom MnpaxkTuke?

1) He xBaTaeT BpeMeHM Ha U3y4YeHUE TUCIMILUIMHBI (Kypca)
2) HeT cBOOOIHBIX KaOUHETOB

3) He xBaTaeT TeXHUYECKOTO OCHAILICHHUS

4) He xBaTaeT METOANYECKOT0 00ECIICUCHHS

5) OtcyTcTBHE BOCIIUTAHHOCTH O0Y4aIOMIUXCS

6) OTcyTCTBHE MOTHBAIIUU O0YUYCHUSI

7) He xBaTaeT HarJIssiHOT0 00eCTICUeHUS

8) He xBaTtaeT KOMIBIOTEPHOIN TEXHUKH

9) He xBaTaeT 3HaHMI METOAWKHU U T€AarOT KU
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21. OtenuTte B 11€J10M paboOTy KoJUIeakKa 1o mKajie ot 1 g0 5
1
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4)4
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